

## ZAVEZA VODSTVA DRUŽBENI ODGOVORNOSTI

Podjetje Cleaning d.o.o. je ponosen imetnik pristopnega certifikata "Družbeno odgovoren delodajalec", ki smo ga prvič pridobili leta 2021 in ga uspešno podaljšali leta 2024 za obdobje do 2027. Kot imetniki certifikata "Družbeno odgovoren delodajalec", predstavljamo naše zaveze k vzdrževanju visokih standardov družbene odgovornosti in etičnega poslovanja. Naše hčerinsko podjetje, Cleaning Service d.o.o., je trenutno v fazi pridobivanja pristopnega certifikata, kar dodatno dokazuje našo zavezanost k širjenju načel družbene odgovornosti na vseh ravneh našega poslovanja.

V obeh podjetjih se zaveujemo, da bomo tudi v bodoče delovali v smeri in v skladu z najvišjimi standardi družbene odgovornosti in si prizadevali za trajnostni razvoj ter pozitivne spremembe v naši skupnosti. Kot podjetje se zavedamo pomena družbene odgovornosti, ki vključuje skrb za naše zaposlene, okolje in širšo skupnost. S pridobitvijo in podaljšanjem tega certifikata potrjujemo našo zavezanost k ustvarjanju varnega, poštenega in spodbudnega delovnega okolja za vse zaposlene.

Obe podjetji strmita k trajnostnemu razvoju in družbeni odgovornosti. Odgovornost do okolja dokazujemo z povečano uporabo EKO čistil, ki izhajajo iz zelenih javnih naročil, recikliranju, varčevanju z električnimi viri, zmanjševanju porabe nevarnih čistil ipd. S temi pristopi zmanjšujemo negativen vpliv na okolje. Naši zaposleni so ključni del obstoja in uspeha obeh podjetij. Dobro počutje zaposlenih je za obe podjetji izjemno pomembno, zato ustvarjamo varno, pozitivno in spodbudno delovno okolje. Skrbimo za razvoj zaposlenih, zagotavljamo enake možnosti ter spodbujamo ravnotežje med delom in zasebnim življenjem. Delovanje obeh podjetij je usmerjeno v zadovoljstvo zaposlenih, posledično pa dosega povečano produktivnost in zmanjšanje fluktuacije zaposlenih.

Kot imetniki certifikata »Družbeno odgovoren delodajalec« na trgu pridobivamo konkurenčno prednost ter krepimo svoj ugled podjetij med strankami, dobavitelji in investitorji. Zaveujemo se k etičnemu poslovanju, transparentnosti in spoštovanju človekovih pravic.

Direktor podjetij Cleaning d.o.o. in Cleaning Service d.o.o.

Matjaž Madon